

南外小升初全市招生,人数增加

学校2016年初高中招生方案出炉;明年起,小升初能力测试由笔试改为面测

小升初面向南京市招340人,普通高中面向南京市招生50人,国际高中同时招生……昨天,南京外国语学校2016初高中招生方案出炉。现代快报记者了解到,今年最大的变化就是小升初首次面向全市招生。此外,明年起,南外小升初能力测试由笔试改为面测,方案争取在明年4月前公布。

通讯员 刘洪雷 现代快报记者 黄艳

考生可以普通高中和国际高中兼报

今年,南外普通高中面向全南京市招生50人,国际高中有三个项目对外招生。5月2日,在南外进行四个项目的招生咨询。南外初升高四个项目的考试时间不冲突,考生可以普通高中和国际高中兼报。

招生日程	5月2日~4日	在南京市招办的官网“南京招生信息网”上报名
	5月7日上午	报名成功的考生到南外办理报名确认手续
	5月15日下午	参加南外组织的英语笔试

普通高中

对外招生50人,尤其欢迎理科突出学生

南外普通高中今年对外招生50人,招生范围为全市初中毕业生,尤其欢迎理科成绩突出的学生报考。学校透露,南外组织的笔试范围为现行初中英语教科书和《新概念英语》第二册,笔试满分为100分。入围的考生要进行英语口语,满分为20分。考生必须参加南京市统一升学考试,由南京市招生委员会办公室根据考生的志愿和升学总分(中考成绩与南外英语加试成绩之和),在入围英语口语

口试的100名考生中从高分到低分按顺序录取。

国际高中

三项目招生,南京生源在招办官网报名

IB国际文凭课程实验班(预备班)

预备课程班2个班,60人。其中,南京市考生50人,通过中考统一录取,其余10人招收外地学籍考生。

剑桥国际高中课程实验班

基础课程班2个班,60人。其中,南京市考生50人,通过中考统一录取,其余10人招收外地学籍考生。

中加国际高中课程实验班 高一年级4个班,100人。其中,南京市考生80人,通过中考统一录取,其余20人招收外地学籍考生。

提醒

南京考生一定要于5月2日~4日在南京市招办官方网站上报名。外地学籍考生有意报考,一定要及时浏览南京外国语学校网站上的信息,以免错过。

现代快报记者了解到,今年南外有400多名毕业生,其中100多人保送国内知名大学,35人将参加今年的高考,还有些学生选择出国留学,详情下周将向社会公布。

南外招生改革

- 今年,南外小升初招生范围扩大到全市,招生计划数增至340人,录取方式仍采用摇号加笔试。
- 自明年起,南外小升初招生计划数增至380人,能力测试由笔试改为面测。
- 自2020年起,南外初升高政策将作出调整,在保持总招生计划不变的同时,进一步扩大对本校以外初中毕业生的招生人数。
- 2025年,面向全市统一招收初中毕业生。为顺应国家“一带一路”战略,南外将逐年开设西班牙语、韩语、阿拉伯语等语种的选修。

今年首次面向全南京市招收340人

今年,南外小升初招生范围首次扩大为全南京市,统招人数从去年的320名增至340名,具有南京市常住户口的应届小学毕业生均可报名。而去年,南外已在普通高中对外招生中面向全市招生。

招生计划

英语语种296名,小语种44名(其中,德语16名,法语16名,日语12名),男女生录取比例为1:1。

招生日程

6月7日~8日 凡自愿报考南外的应届小学毕业生,在各自所在小学填报电脑派位志愿。

6月26日上午 如填报志愿的学生人数超出招生计划数的8倍,将通过电脑派位确定获得参加英语能力测试资格的学生。

6月26日下午 获得参加英语能力测试资格的学生,到南外报名并领取准考证。

7月2日上午 举行英语能力测试,测试范围为现行小学英语教材。

录取根据英语能力测试成绩,按340名的招生计划,以男女1:1的比例分别划线录取。若出现尾数同分,考生上线人数突破340名指标的情况,则优先录取第一志愿填报小语种的考生。

分析

招生范围扩大,招生计划也增加了

今年,南外小升初面向全南京市招生,也就是说,六合、高淳、溧水等地的孩子也可以报名了。这会不会形成报名高峰更难考?去年,南外报名人数没有达到1:8的比例,不少没敢报的孩子很后悔,所以不少今年的考生表示不会放弃报考机会,这会不会又增加中选的难度?

对此,学校表示,今年报考范围扩大,相应地也增加了20个招生计划。按招生计划和考试人数1:8的比例,就是多出了160个考试的机会。

自明年起,南外小升初招生计划数将增至380人,能力测试由笔试改为面测。这是南京市2016年大政策中关于南外明年小升初招生变化的预告。不少家长想知道方案细则何时能出台。学校副校长周弋表示,方案正在调研阶段,预计明年4月之前公布,但具体的公布时间以有关部门批准为准。

小升初



南京致远初中(公办) 金中原副校长任校长

南京致远初级中学9月开学,公办体制,地址在建邺区奥体大街以南、燕山路以西,金陵中学原副校长丛一冰将担任学校校长。

致远初级中学就是建邺区之前计划开办的奥体二中,将担任校长的丛一冰曾在金陵中学河西分校多年,担任副校长,分管中学教学工作。未来,致远初级中学将与致远外国语小学共同探索小学、初中衔接教育。

南外河西分校(公办) 迁新址,可能划学区

2012年,南京市建邺区与南外合作举办公办南外河西分校,一直借用位于黄山路的建邺高中新校舍办学,实行每班30人的小班化教育。

今年,学校将搬入位于建邺区大清路的新校址,有可能划学区招生。

南京河西外校(民办) 小学、初中将招生

建邺区将新办十二年一贯制南京河西外国语学校,民办体制,校址在河西南部地区吴侯街。今年小学和初中都将招生,学校近期出招生公告。

这所学校规划小学36班,初中30班,高中24班(含国际高中)。特色是小班化、国际化、现代化学学校,实施国家外语学校课程。

南外河西分校 青奥村小学(民办) 拟招收6个班学生

建邺区今年还将开办南京外国语学校河西分校青奥村小学。

这所学校位于青奥南路10号,规模为48个班,民办机制,拟招生6个班。曾担任过芳草园小学、莫愁新寓小学校长的蒋丽云将担任校长,南外仙林分校小学部也将派驻骨干管理教师。

●●● 相关新闻

南外河西初中今年要搬家

此外,建邺区一批新的优质公办、民办中小学9月开学

现代快报记者 黄艳